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1 A Vjezd pracovnim klusem 10 1 vjezd, rovnost a plynulost pfechodu,
G Stat, nehybnost, pozdrav zastaveni
2 Strednim krokem vchod 10 1 aktivni vykroceni, rovnost,
C Na levou ruku pravidelnost
3 HB Zmeénit smér, kroky prodlouZzit 10 1 rovnost a pravidelnost linie,
B Stredni krok prodlouZeni rdmce a krokd
4 Pracovni klus 10 1 plynulost a rovnovaha prechodu
A Ze stfedu pravidelnost, aktivita, presné
DE Ustupovani na holen vievo sestaveni
5 HG Plkruh 10m vpravo 10 1 Pravidelnost, rovnovaha, ohnuti,
GM Pllkruh 10m vievo prestaveni, pfesna linie
6 C Ze stfedu 10 1 pravidelnost, aktivita, presné
GE Ustupovani na holeri vpravo sestaveni
7 A Stat, nehybnost 6s, 10 1 kvalita zastaveni,rovnost, stani
o v . v . plynulost,rovnost,prostupnost,istota
8 4-6 krokU zpét a ihned stfedni krok | 10 1 nohosledu
9 F Pracovni klus 10 1 plynulost a rovnovaha pfechodu
10 B Pracovni cval 10 1 plynulost a rovnovaha pfechodu
BEB Kruh 1x kolem a pfitom kvalita cvalu, tvar a velikost kruhu
11 '\E/I:Z:?) g?ozigusil?toku cvalové skoky 10 1 prodlouZeni ramce a délky krokd
12 HK Od stény ke sténé 5m 10 1 presna linie, kvalita kontracvalu,
eny rovnovaha,sebeneseni,plynulost
13 FXH Zménit smér a pfitom 10 1 rovnost a pravidelnost
X Pracovni klus plynulost a rovnovaha prechodu
H Pracovni cval
14 meaZIF g?ozigusilftoku cvalové skoky 10 1 prodlouZeni ramce a délky krokd
F Pracovni cval
" . presna linie, kvalita kontracvalu,
15 KH Od stény ke sténé 5m 10 1 rovnovaha,sebeneseni,plynulost
16 MXK Zmeénit smeér a pfitom 10 1 rovnost a pravidelnost
X Pracovni klus plynulost a rovnovaha prechodu
. presnost linie, pravidelnost,
17 AC VInovka o 4 obloucich 10 1 ohnuti,rovnovaha, prestaveni
18 MXK Zmeénit smér, stredni klus 10 1 prodlouzeni ramce a délky krokd
K Pracovni klus plynulost a rovnovaha pfechodu
19 Ze stfedu 10 1 rovnost, plynulost pfechodu, stani
X Stat, nehybnost, pozdrav
Opustit obdélnik v A krokem na dlouhé otézi
Soucet znamek za cviky: ( zmax 190 moznych )
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Souhrnné znamky
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Chody
A (Cistota, pravidelnost) 10 !
Kmih
B [(ochota pohybovat se vpfed, elasti¢nost 10 1
pohybu, pruznost hibetu)
Poslu$nost a prostupnost
C |(pozornost a diivéra, harmonie, uvolnénost, 10 2
pfijeti pfilnuti)
D Sedljezdce . o 10 2
(spravnost a ucinnost pomucek)
E [Celkovy dojem, prezentace dvojice 10 1
Soucet souhrnnych znamek: (z max 70 moznych )
PENALIZACE
1 omyl - 2 body ochrana nohou - 2 body

2 omyly - 6 bodu
3 omyly - 12 bodl

4 omyly - diskvalifikace

hlasové pomlcky - 2 body

Penalizace :

Celkovy Soucet:

Procenta:

Podpis rozhod&iho: .......ccccoviviiiiiiiiieee e,

soucet znamek za cviky + soucet souhrnnych znamek - penalizace

celkovy soucet / 260 * 100
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